

最近，以太坊行情走强，价格在11月3日到达4669美元高点的5天后，于今日再次继续突破历史新高，达到4714美元的历史高点。

ETH价格的走强，带动加密货币整体行情的上升趋势，不仅带动以太坊市值飙升，也带来加密货币总市值的上涨。

据CoinGecko数据显示，加密货币总市值首次达到3万亿美元，其中比特币和以太坊市值分别占比41.2%和18.7%。

ETH行情的大幅上涨，为ETH持有用户带来可观的盈利效应，以太坊创始人Vitalik净资产更是因此达到约16.25亿美元，引发市场对以太坊新的热潮。

对于媒体报道由于近期ETH价格上涨，以太坊创始人Vitalik

Buterin净资产达到14.6亿美元，V神在Reddit回复表示，其公开的冷钱包中的32.5万枚ETH约是他全部资金的90%。

假设将ETH价格以4500美元计算，32.5万枚ETH价值约14.63亿美元，V神净资产价值应约为16.25亿美元。

以太坊的走强，也为Defi、NFT等应用带来了更明显的活力。

据defillama数据显示，全网DeFi总锁仓量2621.7亿美元，创历史新高。其中Curve锁仓量突破200亿美元，是DeFi历史上第一个达到200亿美元里程碑的协议。

DuneAnalytics数据显示，以太坊桥当前TVL达到247.9亿美元。图

根据数字资产研究机构CryptoCompare最近发布的报告，基于以太坊的基金AUM增长了30%，达到159亿美元，创下新高。

以太坊之所以能够出现连续突破性上涨，表现出强势的市场带动效应，主要有以下几点原因：

一、E2.0升级推进利好：以太坊合并预计将在2022年二季度进行。

Coinbase工程师yuga发推称，以太坊合并预计在明年二季度进行。yuga参与了

11月6

日举行的以太坊合并社区电话会议，总结出此次会议关键信息，包括：

### 1、合并预计将在 2022

年第二季度左右进行(可能会发生变化);2、合并期间预计不会出现停机，这是一个「共识热交换」;3、合并将以太坊业务逻辑分为两层，共识层是验证节点对区块、最终性等进行投票，节点客户端包括

Prismatic Labs 和 Teku，执行层是节点构建区块、验证交易等，客户端包括 Geth 和

Nethermind;4、合并后节点运营商除了现有的执行节点外，还要提出一个共识节点;5、在质押合约中锁定的 ETH

在合并后将保持锁定状态，以太坊社区在合并后的首要任务是解锁质押的 ETH。

### 二、以太坊应用采纳将带来5亿新增加密用户，推动以太坊价值升级。

Reddit 可能会将用户的 Karma Points 转换成基于以太坊的 ERC20 代币。

一名 Reddit 工程师发推表示，美国社交媒体兼网络论坛 Reddit 可能很快会将用户的社区积分 Karma Points 转换成基于以太坊的

ERC20 代币，并在此过程中新增 5 亿加密用户。此前报道，Reddit 计划采用以太坊二层解决方案 Arbitrum 扩展其社区积分系统，并将先在

Rinkeby 测试网推出。

### 三、以太坊产品多元化及服务衍生，扩大了以太坊用户基础。

加密货币交易平台 Bakkt 计划为用户提供 ETH 交易服务。其中合作伙伴还可以与 Bakkt 平台集成，使其用户能够购买、卖出和发送

ETH，机构客户也可以选择它的托管服务「Bakkt Warehouse」来托管 ETH。

对于ETH创下历史新高，数字资产平台OSL的董事总经理暨全球交易主管Ryan

Rabaglia表示：“自9月底市场逆转以来，ETH一直与BTC亦步亦趋，ETH一直是Layer-1的明显赢家，我们认为这将是潜在长期市场情绪提升的一个实质性转变。ETH也将继续在NFT和元宇宙生态系统建构中发挥重要作用。”

摩根大通在其最近的报告中表示，以太坊的表现将继续优于比特币。分析师Nikolaos

Panigirtzoglou指出，以太坊处于DeFi的前沿。根据DeFiPulse提供的数据，基于以太坊的DeFi项目锁定的总价值现已超过1060亿美元。再加上NFT和稳定币，以太坊拥有比其更大更老的竞争对手更多的用例。

Panigirtzoglou指出，作为对冲通胀的比特币，在暴露金融体系风险的低利率环境中蓬勃发展。然而，由于债券收益率上升，比特币和黄金可能会受到打击。根据Panigirtzoglou的说法，由于即将过渡到股权证明(PoS)，以太也不大容易受到环境问题的影响。但摩根大通认为，这两种主要加密货币的交易价格均高于其公允估值。